

## Završnica na terenu iz Karaseva

marti, 25 noiembrie 2008

U subotu, 27 rujna, igra i Croatie, Karaševa 1, Tirola i Prolaza okupili su se na stadionu iz Karaševa s velikim ambicijama za proboj u finale i osvajanje kupa.

Sustav natjecanja nalagao je da se prvoplasirana ekipa iz karaševske grupe sretne u polufinalu s drugoplasiranom iz lupa ke grupe, dok bi se drugi finalist trebao odlučiti u srazu između Karaševa 1 i Tirola, to jest momadi koje su zauzele drugo, odnosno prvo mjesto u svojim grupama.

Susret između Karaševa 1 i Tirola nije se podigao na ekvivanu razinu. Iako za vrijeme utakmice nije padala kiša, a to je inače pripomoglo da se okupi veliki broj gledatelja, igra i su opet morali igrati po blatnom terenu iz Karaševa. U utakmici koju su obilježili brojni prekršaji i stalna ispućavanja lopte prema naprijed pobijedili su nogometaši Tirola s rezultatom 2 – 1 i prvi osigurali plasman u finale kompeticije.

Dugo o ekvivanu polufinalni susret između Prolaza iz Karaševa i Croatie iz Klokoti a, tradicionalnih nogometnih rivala, svojim je atraktivnim fazama i neizvjesnošću oduševio gledatelje i pokazao da se kvalitetan nogomet može igrati bez obzira na vremenske nepogode i težak teren. Nogometaši iz Klokoti a su u meču posebno motivirani da izbore pobjedu, pruživši jak otpor Prolazu, pa je na terenu višena veoma izjednačena utakmica.

Za razliku od drugih susreta ovoga kupa, gdje su glavnu ulogu imale tvrde obrane, to je rezultiralo grubom igrom i brojnim prekršajima, u ovoj su utakmici igra i obje momadi dobro kombinirali i esto puta stvarali idealne prilike za zgoditak. Neizvjesnost je trajala do samoga kraja ali rezultat je ostao nepromijenjen zahvaljujući i dobrim obranama obojice vratara. Finalistu su odlučili jedanaesterci, a igra i Prolaza su u tim trenucima bili koncentriraniji i pobijedili s rezultatom 5-4. Ova je utakmica po mnogo čemu bila "finale prije finala" i u potpunosti je opravdala epitet velikog derbija.

U utakmici za prvo mjesto igra i Prolaza su bez veština koje su imale pobijedili Tirola s 1 – 0 i zasluženo osvojili i drugo izdanje kupa "Hrvatska granica", bez ijedne izgubljene utakmice. U utakmici za treće mjesto Croatia Klokoti je pobijedila Karaševa 1 s 2 – 1.

Na kraju turnira organizator je zahvalio svim momadima na sudjelovanju, istaknuvši sportski duh i veliko zalaganje svih igrača za vrijeme kompeticije. Pobjedniku je pehar uružio prof. Radan, predsjednik ZHR-a, a čast da prvi uzme pehar u ruke pripao je Milovanu Geri, kapetanu Prolaza. Igra i Prolaza je dodijeljena i kompletna sportska oprema, ali ne zato što su to tražili konsilijeri PDL-a, kao taksu za ustupak karaševskog terena za održavanje kompeticije, već zato što Zajedništvo Hrvata ionako nagrađuje sportskom opremom najbolju momadu, a igra i Prolaza su se i ovaj put pokazali najboljima. Još uvijek se ne zna da li će ti isti konsilijeri biti zadovoljni na načinu na koji je ZHR postupio, ili će tražiti još jedan red opreme. Kao antipod na inu razmišljanja karaševskih konsilijera nalazili su se lupak i knez i tamošnji konsilijeri, koji su odmah ustupili teren iz Lupaka i Klokoti a za održavanje nogometnih utakmica. Nisu ni tražili ništa u zamjenu, kao ovi iz Karaševa, premda gazon lupa kog terena može biti kada biti svojevrsni model blatnom i deniveliranom terenu iz Karaševa. Zajedništvo Hrvata je na razne načine nagradio i druge sudionike turnira. Tiroli je kao osvajač drugog mjesta nagrađen s peharom i s tri lopte, ekipa iz Klokoti a je za osvajanje trećeg mjesta nagrađena s peharom i s dvije lopte, Karaševa 1, kao četvrti polufinalist, nagrađen je s peharom i loptom, a igra i iz Rekaševa osvojili su trofej za fair play. Pojedina ne nagrađena dodijeljena su Milovanu Geri iz Prolaza za najboljeg igrača, Kosminu Tinculu iz Karaševa 1 za najboljeg vratara i .... iz Tirola za najboljeg strijelca. Na kraju napornog dana igra i su se premijestili u zgradu Zajedništva Hrvata gdje su zajedno večerali i družili do kasno u noć. Ništa nam ne preostaje nego nadati se kvalitetnijem nogometu i puno brojnijim navijačima na sljedećem izdanju kupa «Hrvatska granica», i to jedino ako će vrijeme biti sunčano i toplo, a nogometni tereni suhi, jer to se tiče poboljšanja uvjeta na karaševskom igralištu gotovo sam uvjeren da se ništa neće dogoditi u skorije buduće nastupe.